OmmaaHne NeperpysouHbIX onepaumil
CyxorpyaHoe cygHo CO-1300:

omaaHue norpyskun: 0,61*0,3 = 0,183 (cy);
oxuparue Boirpysku: 0,75%0,3 = 0,225 (cyT);
utoro: 0,408 (cyT).

Cyxorpy3Hoe cygxo CO-10000:

oMuAaHWe norpysku: 2,21%0,3 = 0,663 (cyT);
OMUAaHWe BbIrpy3ku: 3,26%0,3 = 0,978 (cyT);

utoro: 1,641 (cyT).

TexHuyeckue onepaunu B Ha4anbHO-HOHEYHbIX MYHKTAX W NYHKTAX Neperpysxku

K TexHwyeckum onepauMam OTHOCAT npoberu camoxofgHbiX rpy30BbiX CY[0B No
aKBaTOPMAM MOPTOB K rPY30BbiM NPUYanam, Onepauuu no YCTAaHOBKE Ha Npu4Yanax v peingax,
onepauMH NO NOCTaHOBKE COCTaBOB Ha peige, no GopmupoBaHWIo U pacGOpMHPOBAHMID

COCTaBOB, ONepauWK No Nepesoay Cy408 C peiHaos Kk npuyanam v obpatHo.

Komnaekcel TEXHUYECHKUY Onepaumii:

- Ha pelifax NOpPTOB, CBA3AHHLIX C 3aBEPLUEHMEM NPeabIAYLWEro peica U NOArOTOBKOM K

BLINOMHEHWIO CAEAYIOLWErD;

- no GopMmUpPOBaHUIO ¥ PacPOPMMUPOBAHUIO COCTAaBOB Ha pelpaax NOpPTOB W NYHKTOB

nepedopMUMpOBaHKA COCTABOB.

- MO NOCTAHOBKE NPY30BbiX CYA0B K rPY30BBIM NPpHUYanam B Ha4anbEHO-KOHEYHbIX MYyHKTaX,

B KOTOPbIX OCYLLECTBAAIOTCA ONepauyuu nNo neperpyske;

- onepauuM nNo TexHW4YecKomy O'EC.-'IY}HHEEHHIO CYyAo0B OTAENbHO HOPMWPYHOTCA TONBKO

Ana BykcupoB-TonKayei cOopHBIX COCTABOB.
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Ona 3TMX Qnepaumit Takke CYWEcTBYT HOPMaTWBbI 3aTpaT BpemeHu. TexHu4ecKue

onepauMM CamoXOAHbIX CYA0B M OYKCWPOB-TOAKAYel OCYLWECTBAAGTCA NPU MaHEBPOBOM

pexume pabotel CIY.

HopMaTHBEI BpeMeHH Ha TEXHHYECKHE OTIepaliHH CY/A0B B HAYAIbHO-KOHEUHbIX IYHKTax:

1. MocTaHOBKa CyA0B K Npuyanam npu npubbiTimi; NOATOTOBKA K OTNPaBAEHUIO CAMOXOAHOTO

rpysoeoro cyaHa — 1,0 4ac.

2. MepeBo3 cy40B K rPY30BLIM NPU4NAM U BbIBOA UX HA peia ANA OTNpaBneHus B peic

CaMOXoAHOro Fpy3oBoro cygHa — 0,5 waca.

3aTpaThl BPEMEHM Ha TEXHMYECKUE ONEPaLMM 33 LKA NePeBO3KN KOPPEKTUPYIOTCA Ha KOIPOULMEHT

1,6 NP1 NEPEBOIKAX B FPYMEHOM HANPABAEHWM (T.€. CNIU HAYANBHO-KOHEYHBINA NYHKT HAX0AWTCA Ha

FPYIKEHOM YHACTHE NYTH); Ha KOIGPULMEHT 1 NpW Nepeso3kax B PaBHO3ArPYKEHHLIX HANPaBNEHWAX.

3aTpaTkl BpeMEeHH Ha TEXHMYECKWE onepaunm

Tabnuua 12

Npamoe sogHoe coobuweHue benomopck — HabepemHbie YenHob

HauanbHO-KOHEeYHbIE MYHKTbI

3arpy:eHHOoCTb y4acTHa

3aTpaTbl Bpemenn, Yac (cyT)

benomopck rpyMeHsbli 0,5%1,6 =0,8 (0,033)
HabepemHbie Yentbl NOPOHKHWKA 1*0,4 =0,4 (0,016}
HUroro 1,2 (0,049)

CMelaHHoe }enesHoA0poXHo-BogHoe coobuienue (c nepesankoii B fipocnasne)

fipocnaene

NOPOMHUIA

0,5*0,4 = 0,2 (0,008)

HabepexHbie yenHs!

NOPOMHWIA

1,0*0,4=0,4 (0,016)

HToro

0,6 (0,024)
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TexHonorvyeckMe oXMuaAaHWA

MomMUMO onepaLuil N0 OMMAAHUIO WNO30BAHWA U NeperpysodHbIX paboT cylecTsyioT
33TpaThl BPEMEHM, ONpeensemMbiMK YCIOBMAMM COFNacoBaHna paboTel rpy30nepeBo30UHbIX U
TATOBBIX CPEACTB, ABWKEHUA GNOTa CO CPeACTBaAMM TEXHUYECKOTo 0BCAYHMBAHKA, C
Geperosbimu cnybamu, obecnevusalowMmMn NepeBso3oyHbIA NPOLECE, 3aTPaThl BpEMEHU Ha
oMuaaHue cHabxeuua TONAWBOM, MaTepuanamm, NPOSOBONLCTBUEM, OXUAaHUE
oTnpaeuTeneil u nonyyatenei rpysa. Heobxoanmbl TaKe pe3epBbl BpEMEHH ANA

KOMNEHCAUMit OTHAOHEHMIA B NPAKTUYECKON peannsauuu pexnma TpaHCNOPTHOTO nNpouecca.

[l CamoXogHOro rpy30BOro CyAHa 3aTpaThi BpEMEHM Ha TEXHONOTHYECKOe OMMAaHuE

(no HOpMaTHBaM) 3a NONHBIHA LMKN NEepeBo3KKM COCTaBAAIOT 2,5 Yacos (0,104 cyT.).

CoBoKynHbie 3aTpaTbl BpeMeHU Ha MaHeBPOBO-CTOAHOYHbIE ONepaumn
OHM ONpeaenAloTca B pacyeTe 33 UMKA MEpeso3KM Py3a Ha COOTBETCTBYIOLEM
MaplipyTe cneaoBaHWA NO BOAHbIM nNyTAM. B pacueTax YUMTLIBAOTCA BCE 3INIEMEHTHI
MaHEeBpPOBO-CTOAHOYHBLIX Onepauuii, Kpome 3afiepMer B NyTH, NPONOPUNOHANLHBIX BpeMeHH
xoAa (3TOT BWMA oOnepauMii y4MTeiBaeTcA Ko3hPWUMEHTOM KO BpPEeMeHM XoAa cyaos no

y4acTKam).

[InA camMOXDAHbLIX TPY30BbIX CYAO0B M ByKCMpOB-TONKaYeld K MaHeBpPOBbLIM ONepalrAm
OTHOCATCA ONepaLyi WAK30BaHUA W TEXHUYECKWEe onepaumy, K CTOAHOYHBIM — Neperpy3ouyHbie

Onepauun U X OUAAHNE W TEXHONOTUYECKME DNepaumn.
Tabnwua 14

CoBOKyNHbIE 3aTpaThl HA MaHEBPOBO-CTOAHOYHbIE ONepaLrK

MapwpyT Obuwme 3aTpaThl BPEMEHM, CYT
cnegoBaHuna Bug dnota Tunbl cynos

rpy3a no Ha MaHeBp.l Ha CTOAHKM BCEro

BOAHBIM tm tc

nyTam

Benomopck- 1,638+0,049+ | 1,36+0,408+
Hab. yenuwbl c/x cyaHo C0-1300 0,172=1,859 | 0,104=1,872 3,731
Apocnaene- 0,396+0,174+ | 5,47+1,641+
Hab. yenHui c/x cyaHo CO-10000 0,066=0,636 | 0,104=7,215 7,851

Pe3ynbTaThl 3TMX PAcYETOB TaK¥Ke NpeacTasnens B Popme 6-K.
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4.3. OnpeaeneHne n3gepex NepeBo3KM rpysos BOAHbIM TPAaHCNOPTOM No

ABHMHEHYECKMM M CTOAHOYHBIM ONepauuam.

GﬂpEAEJ‘IEHHE IKOHOMMYECKHX XaPaKTEPHUCTHK CYyQ0B — MX CTOMMOCTH M cebecrommocTn
COAEPMaAHWA B 3KCNAyaTauuK no Bugam pabotel C3Y, a Take NOKa3aTenel WCNoNb30BaHWA
CYAOB NO 3arpy3ke, TEXHUYECKOW CHOPOCTH W 3aTpaTam BpemMeHW Ha MaHeBpOBO-CTOAHOYHbIE
onepauvy nNo3BONAET ﬂEpEﬁTH K pacyeTy OBMMEHYECHKUX W CTOAHOYHbIX CTaBOK TeHYLWMX

PacxX0g0B W KanUTaNbHBIX BNOMEHUI.

JKCNNyaTauMOHHBbIE PAcXOAbl, KanuTaNbHbIE BAOXKEHWA M 3aTPaTtbl Ha ABMIKEHYECKMe
onepauyMu NpM BbINONHEHMM NEPEBO30K Ha COOTBETCTBYIOWEM MapLUpPYTe B pacyeT Ha 1 TOHHY

onpeaenalnTca no gopmynam:
3asi = (Scxi*tgbi*(1+ygbi)) / Qi*e
Kasi = (Kc-ci*tgbi*(1+ygbi)) / Qi*e

3a8i = 3a8i + EH*Kagi, roe

Scxi — cymmapHaa Be/lMYMHA PacxofoB MO 3IKCNAYaTauMM COAEPKaAHMA i-TOrO BapuaHTa
TPaHCNOPTHOTO CPeACTBA 3a CyTHM X043 (AnA CAyyas NepesO3KM B CAaMOXOOHOM pPYy30BOM

CyAHE 3TO 3HaYeHWe COOTBETCTEYET pacxofam No 3KCNAYyaTauuu CYyTOYHOro COOepHaHuA IToro

cyaHa (¢. 4-k),

Kc-Ci — cymmapHaa CTOMMOCTL KanuTaNbHbIX PECYPCOB B PacyeTe Ha CYA0-CYyTKM IKCMIYaTaLuH,

no i-My BApPWaHTY TPAHCNOPTHOrO CPeacTsa,

tgbi — Bpema HaxoMAEHUA TPAHCNOPTHOrO CYAHA B ABMMEHMM B TEUYEHHE peiica,

yebi — xkoadduument, yuuTbIBaIOWMIA CpegHMe 3aTpaTbl ABMMKEHWA CYAOB W COCTaBOB B

6annacre: gnna cyxorpysos = 0,15,

€ — KO3QPUUMEHT MCNONB30BAHMA TPY30NOALEMHOCTH CyaHa.

CyxorpysHoe cyaHo CO-1300:

3asi = (8720,03*4,93*(1+0,15)) / 1300*0,9 = 34,23 (py6./7);
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Kggi = (38860*4,93*(1+0,15)) / 1300*0,9 = 152,53 (py6./7);
3nBi = 34,23+ 0,12*152,53 = 52,53 (py6./7).

CyxorpysHoe cygHo CO-10000:

3a8i = (14911,06*2,45*%(1+0,15)) / 10000*0,9 = 3,78 (py6./7);
Kaei = (100860*2,45%(1+0,15)) / 10000*0,9 = 25,58 (py6./7);

3a8i = 3,78 + 0,12*25,58 = 6,85 (py6./7).

JKCNNYATALMOHHBIE pacxoapbl, KanuTafbHble BAOMEHWUA W 3aTpaThl N0  MaHEBPOBbLIM
OnepauuAaM No aHaNM3MpyemMbiM BapWaHTam [JOCTaBkW rpysa B pacdete Ha 1 TOHHY

onpegennerca no popmynam:
Imi = (Smi*tmi*(1+ymi)) / Qi*e
Kmi = (Ke-ci*tmi*(1+ymi)) / Qi*e
3mi = Imi + EH*Kmi, rae

SMi - CymmapHas BeNMYMHA PAcXOMOB MO 3IKCNAYATaUMKM COAEPMaHWA i-TOTO BapuaHTa

TPaHCNOPTHOIO CPEACTBA HAa MaHEBPOBbIX OTIEPaLMAX 3a CyTkM xoaa (¢. 4-x),

tmi — Bpema MaHeBpOBbLIX ONEpaumit 33 NEPeBO304HBIA LWKA B MYHKTaX WAD30BAHWA W NpoYve

onepauuu (¢. 6-k),

Vi — KO3bOUUMEHT, YYMTHIBAOWMIA 3aTpaThl HA MaHEBPOBLIE ONEpPaLMK NPU WI030BaHUK B

noprtax oTnpasnexdua 1 npuboitua (ana cyxorpysos —0,2).

CyxorpysHoe cygHo CO-1300:
3mi = (6453,77*1,859*(1+0,2)) / 1300*0,9 = 9,97 (py6./7);
Kmi = (38860*1,859*(1+0,2)) / 1300*0,9 = 60,02 (py6./1);

3mi =9,97 + 0,12%60,02 = 17,17 (py6./7).
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